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intro As a graduate of the Department of Economics, your opinions are very important in our programming and planning efforts.  We appreciate your taking the 
time to answer a few questions specifically related to your experiences in your major. 

Q1 Please indicate the extent to which you agree or disagree with each of the following statements. 

 Strongly 
agree (5) 

Agree (4) Neither 
agree nor 

disagree (3) 

Disagree (2) Strongly 
disagree (1) 

No opinion 
(0) 

I recognize the 
influence of 

market forces 
on resource 
allocation, 

income 
distribution and 

economic 
welfare. (1) 

            

I understand 
the issues 
related to 

government 
intervention in 
the economy. 

(2) 

            

I understand 
the 

determinants 
of general 
economic 

conditions, 

            
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including 
inflation, 

interest rates 
and 

unemployment. 
(3) 

I am confident 
in my analysis 

of the 
economic 

conditions I 
encounter in 

my professional 
life. (4) 

            

I understand 
and can 
critically 
evaluate 

discussions of 
economic and 
business issues 
I encounter in 
the media. (5) 

            

I believe that 
being an 

economics 
major has 

turned out to 
be a good 
choice. (6) 

            
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Q2 Below is a list of skills associated with your profession. In the first column, rate how important each area is in your current professional position, including 
graduate studies. In the second column, rate how well you were prepared in your area of study at NC State. 

 IMPORTANCE PREPARATION 

 
Very 

important 
(5) 

Important 
(4) 

Moderately 
important 

(3) 

Of limited 
importance 

(2) 

Not 
important 

(1) 

Not 
applicable 

(0) 

Rate 
importance 

(.) 

Excellent 
(5) 

Good 
(4) 

Average 
(3) 

Fair 
(2) 

Poor 
(1) 

Not 
applicable 

(0) 

Rate 
preparation 

(.) 

Ability to do 
statistical 

analysis (1) 
                            

Ability to 
apply 

marginal 
analysis (2) 

                            

Ability to 
apply supply 
and demand 
analysis to 
understand 

market 
conditions 

(3) 

                            

Ability to 
communicate 

effectively 
(4) 

                            
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Answer If  insert2 Is Equal to  NONE 

outro1 Thank you for completing the Department of Economics Survey!  You must click on the 'submit' button in order for your responses to be saved.  You will 
not be able to return to this survey once you submit your responses.  

 

Answer If  insert2 Is Not Equal to  NONE 

outro2 Thank you for completing the Department of Economics Survey!  You must click on the 'submit' button in order for your responses to be saved.  You will 
then be taken to a brief survey specifically for alumni who graduated from the ${e://Field/prog2}. 

 


